

镇江央(国)企联盟揭牌运作大半年——

央地合作,如何绘就融合发展“同心圆”

今年1月举行的在镇央(国)企座谈会上,市政府组织75家在镇央企、省企和市属企业,以2016年国内首创的地市级央企联盟为基础,重组镇江央(国)企合作联盟。揭牌成立运作大半年,镇江央(国)企合作联盟搭建了资源共享、优势互补的舞台。以此为载体,央地之间合作领域进一步拓宽,“同为一家人,担当主力军,共谋发展”的共识已然形成,并持续画出助力镇江高质量发展的最大“同心圆”。

办公室主任杨春潮表示,央企、省企、地方政府和国企之间密切合作,实现信息资源互联互通,有力推动央企与地方国企在科技创新、产业协同、项目建设、人才交流、国际化经营等方面孕育更多的高质量合作成果。然而,联盟成立初期,部分成员单位对这一平台的作用认识不足,观望态度。有企业担心揭牌仪式结束后,联盟后续跟进动作不多,能够为企业带来的效益有限。也有企业担心加入联盟后,会增加一些额外的工作负担。

别出心裁的活动堪称创新形式服务企业青年人才的典范。针对多家制造业企业关于“解决青年职工婚恋难题,留住优秀人才扎根镇江”的诉求,市国资委联合市有关部门、单位精心举办了这次活动,获得了公众广泛关注和企业赞誉。恒顺集团党委书记、董事长张王宏表示,作为央(国)企联盟副秘书长单位,恒顺集团认真履行职责,积极参加各项活动,并充分利用联盟交流平台,实现了资源共享、寻求合作、共谋发展。通过央(国)企联盟,尝到甜头的江苏华电句容发电有限公司实现了业务拓展。该公司党委书记、董事长郭松告诉记者,电力体制改革后,作为发电侧,公司亟需争取更多的用电市场。依托联盟创造的平台,公司得以与镇江央(国)企用电大户有了直接的接触。“在联盟协调下,今年已与部分企业展开合作。公司也将在今

后努力在为镇江(国)企提供更优质更便利的电力服务。”作为海工船舶行业,中船动力有限公司党委副书记杨万贵告诉记者,参加央(国)企联盟,公司了解更多行业发展的信息,为制定长远发展规划提供了参考。另外,通过与镇江供电公司、恒顺集团党委开展交流互动,公司在党建引领发展方面推出了很多卓有成效的举措,有力增强了企业发展的活力。在联盟的牵线搭桥、穿针引线下,成员单位的交流合作焕发出新的光彩,取得了互利共赢的效果。以联盟为桥梁纽带,江苏银行镇江分行为同组单位中节能镇江公司增加了1.5亿元授信额度,根据中节能镇江公司上下游收付情况,以保函、银票、票据池等产品切入,为该公司降低融资成本。镇江首创大气环境科技有限公司此前深耕于镇江新区新材料

产业园、临港工业园的环保业务,加入联盟后主动提出希望进入电力、化工企业居多的A组,委托联盟邀请发展绿色化工的索普集团考察交流,双方在污水处理方面达成了多个合作项目。市国资委副主任张志军表示,随着联盟的知名度和影响力不断提升,成员单位对联盟的归属感和认同感不断增强。截至10月底,成员单位数量由组建时的75家扩大到83家,其中央企占到60%,生产性企业占到70%。联盟服务项目的成效逐步显现。多家企业投桃报李,主动承担起招商重任,向母公司、合作伙伴积极推介镇江,促成了总投资6.5亿元的飞机厨卫内饰系统、总投资3.6亿元的云数据中心建设等优质产业项目顺利落地。“成员单位对联盟贴心服务的认可和信赖,是对镇江营商环境的最好肯定。”本报记者 陈志奎 本报通讯员 谷智伟

全省农业放管服改革专题培训在镇举行

本报讯 日前,全省农业“放管服”改革专题培训会在我市举行。省农业农村厅相关负责人、各市农业审批负责人参加培训。参会人员先后实地查看了政务服务中心和镇江威特药业有限责任公司,详细了解我市农业领域“放管服”情况。会议对我市农业农村领域的“放管服”改革工作给予了充分肯定,并对我市农业农村领域行政审批工作提质增效提出了新的要求。会议要求扎实推进农业“放管服”制度改革向纵深发展,进一步精简许可事项,降低市场准入门槛,优化审批服务,提高办事质量效率,强化改革协同,确保上下联动衔接,进一步完善措施保障,巩固深化改革成果。(张琼霞 崔晓婷)

一人医 新作为

就医忘带身份证?“刷脸”就行 市一人医全市率先开启“人脸识别”

本报讯 “我提前在网上给我妈挂过号了,结果她身份证没带,好在有工作人员介绍了这台机器。我就帮她取码挂号了,非常方便。”13日下午,母亲来市一人医看病的市民许女士在工作人员指引下,从“人脸识别实名制自助机”上拿到了一个二维码,随后她使用二维码在自助挂号机上顺利挂号、缴费。记者了解到,市一人医此次率先在全市引入了“人脸识别实名制自助机”。实名制就诊将有助于建立患者健康档案,医生可以在电子病历中看到患者完整的就诊记录。在市一人医门诊大厅内,在一排自助挂号机旁可以看到一台蓝色的新机器。按照提示在机器上填写姓名、身份证号、手机号等个人信息后,站在镜头前展示面部,系统便会在后台把使用者相关信息发送到公安部门验证。稍等两秒,验证通过后,机器会“吐”出一张含有身份标识的加密二维码,相当于一张“临时身份证”。凭着这张二维码就可以去开始自费就诊流程,全程操作只需几分钟,非常方便。这就是市一人医最近引入的“人脸识别实名制自助机”,一楼二楼各有一台。市一人医信息中心主任刘健介绍,目前省内只有苏北人民医院、常州第二人民医院引入了“人脸识别实名制自助机”,我市还是首家。实名制就诊有助于建立患者健康档案,医生可以在电子病历中看到患者完整的就诊记录,“现在这个系统只有成人可以使用,今年年底会对接上妇幼管理系统,届时儿童也可以使用。”这样的二维码流出去是否会带来安全问题呢?刘健表示,这张二维码进行了后台加密,除了市一人医后台,其他地方无法扫描出有效信息。除了人脸识别,在市一人医内还有其他科技平台:如门诊自助药房等一批“互联网+医疗健康”应用新服务、新业态,方便群众看病就医。(王露 朱研)

全市工程审批制度改革工作推进会召开

本报讯 日前,全市工程建设项目审批制度改革工作推进会召开,市发改委、市自然资源和规划局、市政办16家成员单位负责人参加了会议。会议传达了住建部工程建设项目审批管理系统建设和数据对接交流培训会,并对我市工程建设项目审批制度改革工作推进会的有关要求,各成员单位汇报了近期工作进展,并对我市工程建设项目审批事项清单进行了讨论。会议强调,要深化思想认识,增强改革任务紧迫感,各部门要主动承担改革主体责任,严格对照市政府工程审批制度改革实施方案,聚焦审批流程统一、信息数据平台统一、审批管理体系统一、聚焦监管方式统一,统筹推进各项改革任务,坚持对标提标,提升改革成果效力。(张琼霞 崔晓婷)



近日,市残疾人联合会联合市青少年公益服务中心开展“育心相印 有爱无障”——社区融合教育志愿服务项目,项目旨在为10名残疾孩子融合成长提供志愿服务。青年志愿者们在本学期提供一周一次的免费一对一学业辅导,在生活中,以伙伴式的交流与沟通,陪伴被援助对象健康成长。 盛晓云 文雯 摄影报道

体质辨识 膏方文化

江苏省第九届“中医药就在你身边”中医药健康巡讲(镇江站)暨镇江市中医院第七届膏方节

活动时间:2019年11月17日 8:00-11:30 活动地点:镇江市中医院(桃花坞本部) 养生热线:0511-88619016

节日巨献

- 镇江市中医院党委书记史亚祥致辞
江苏省中医药学会领导致辞
镇江市医疗集团领导致辞
有关领导启动开幕装置

名家授课

黄亚博教授专题授课:“学习习总书记重要论述,坚定中医药发展自信”
个人简介:江苏省中医药发展研究中心书记兼主任,江苏省中医药学会、江苏省中西医结合学会副会长兼秘书长。擅长中医药治疗脾胃消化系统疾病、中医体质调理和亚健康膏方调理。

参观体验

- 膏方制作工艺展示(现代管理系统+传统工艺)
养生茶饮品鉴
中药饮片鉴定与展示
中医药特色技术体验(医院经典中医药特色技术)
传统阿胶糕熬制展示与品鉴

四重好礼

- 健康一重礼:膏方节当日,开取膏方的,免专家诊疗费(38元)
健康二重礼:膏方节当日,开取膏方的,免膏方加工费(100元)
健康三重礼:膏方节当日,来我院参加节日活动的市民,免费品鉴60年传统膏方制作工艺、地道药材、品鉴中医养生茶、体验中医药特色技术等。
健康四重礼:2019年11月30日前,关注镇江市中医院微信公众号,转发镇江市中医院膏方节消息至朋友圈的,集满20个赞,可前往门诊服务台领取2019年秋季膏方优惠券30元。(限2020年2月29日前使用)赶紧拨打88619016预约吧!



国家、省、市知名专家联袂开方

Grid of 16 expert profiles with photos and biographies, including names like 刘浣林, 史亚祥, 薛博瑜, etc.